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Duminica a 30-a după Rusalii 
+ Sf. Ap. Andrei și Sf. Ier. Andrei Șaguna 

(Dregătorul bogat - Păzirea poruncilor) 

La Sfânta Liturghie  

 a Sfântului Ioan Gură de Aur 

30 noiembrie 2025 

Troparul Învierii, glasul al 8-lea: 

   Dintru înălţime Te-ai pogorât, Milostive, îngropare ai luat de trei zile, ca să ne 

slobozeşti pe noi din patimi; Cel ce eşti viaţa şi învierea noastră, Doamne, slavă Ţie! 
Troparul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawaii (troparul hramului), 

glasul 1, Podobie: Locuitor pustiului... : 

   Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Iviron, Fecioară, ne umplem de străină 

și nespusă dulce mireasmă; și mirul, revărsându-se din ea, dă vindecare celor credincioși 

și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Preacurată! Slavă 

minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu! 
Troparul Sf. Ap. Andrei cel întâi chemat, Ocrotitorul României, glasul al 4-lea: 

   Cel ce ești întâi chemat între Apostoli şi lui Petru frate adevărat, Stăpânului tuturor, 

Andreie, roagă-te pace lumii să dăruiască şi sufletelor noastre mare milă. 
Troparul Sf. Ier. Andrei Șaguna, mitropolitul Transilvaniei, glasul al 4-lea: 

   Apărător înţelept al românilor ortodocşi, păstor cărturar al Transilvaniei şi mare 

chivernisitor al vieţii bisericeşti, Sfinte Ierarhe Andrei, roagă-te lui Hristos Dumnezeu să 

mântuiască sufletele noastre. 
Condacul Învierii, glasul al 8-lea, Podobie: Ca o pârgă a firii...: 

   Înviind din mormânt, pe cei morţi i-ai ridicat, şi pe Adam l-ai înviat; Eva dănţuieşte 

întru Învierea Ta şi marginile lumii prăznuiesc întru scularea Ta cea din morţi, mult-

Milostive. 
Condacul Sf. Ier. Andrei, glasul al 8-lea, Podobie: Apărătoare Doamnă...: 

   Pe cel ce a fost, între Ierarhii Bisericii dreptmăritoare, străjer al adevărului şi ctitor de 

cultură românească, pe Sfântul Andrei al Transilvaniei, după cuviinţă să-l lăudăm, că s-a 

arătat vistierie nesecată, fereastră prin care ne vine lumină din cer şi mână binecuvântată 

prin care Dumnezeu trimite poporului român daruri alese; slăvitului păstor, credincioşii, 

să-i strigăm: Bucură-te, Sfinte Andrei, înţelept ierarh al lui Hristos! 

   Slavă... 
Condacul Sf. Ap. Andrei, glasul al 2-lea, Podobie: Pe cea întru rugăciuni...: 

   Pe grăitorul de Dumnezeu cel cu numele de bărbăţie numit, şi cel mai întâi chemat 

dintre ucenicii Mântuitorului, pe fratele lui Petru să-l lăudăm. Că precum de demult 

acestuia, şi nouă acum a strigat: Veniţi, aflat-am pe Cel dorit. 

   Și acum... 
Condacul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawaii (condacul 

hramului), glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta... : 

   Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă,  din sfânta și slăvita ta Icoană Iviron, ce 

a răsărit în insulele Hawaii, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce 

mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă 



2 
 

la cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și milostivă Maică, strigăm ție: Bucură-te, 

Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului! (se încheie lung) 

________________________________________________________________________________________ 

Chinonicul duminical, glasul al 8-lea: Lăudaţi pe Domnul din ceruri. Aliluia, Aliluia, Aliluia. (Psalm 

148: 1) 

Și Chinonicul, glasul al 8-lea: În tot pământul a ieșit vestirea lor și la marginile lumii cuvintele lor. 

Aliluia, Aliluia, Aliluia. (Psalm 18: 4) 

 

Nu sunt schimbări la Sfânta Liturghie.  


